
− SI JOSE TOMAS ALBA POSSE
− LUGAR Y FECHA DE NACIMIENTO?
− EN CAPITAL FEDERAL EL TRES DE DICIEMBRE DE MIL NUEVE
SESENTITRES
− ESTADO CIVIL?
− ESTOY CASADO
− SU DOMICILIO?
− SI EN LA CALLE VEINTICINCO DE MAYO NUEVE CUARENTA EN
MENDOZA
− A QUE SE DEDICA SEÑOR?
− TRABAJO EN LA SECRETARIA Y SOY ABOGADO
− SECRETARIA DE INTELIGENCIA?
− PERDON?
− LA SECRETARIA DE INTELIGENCIA?
− SI
− SEÑOR USTED ACABA DE LEER DOS LISTAS LA PRIMERA CON EL
NOMBRE DE LOS IMPUTADOS EN ESTA CAUSA CONOCE USTED A
ALGUNA DE ESTAS PERSONAS?
− NO
− LA SEGUENDA CON EL NOMBRE DE LAS PARTES QUERELLANTES
CONOCE A ALGUNAS DE ELLAS
− TAMPOCO
− DOCTOR JACOBI?
− MUCHAS GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. BUENAS TARDES DOCTOR
− QUE TAL BUENAS TARDES
− QUE TAREAS DESEMPEÑABA USTED PARA MIL NUEVE
NOVENTICUATRO?
− YO ERA JEFE DE LA DIVISION INTERIOR DEL DEPARTAMENTO DE
OBSERVACIONES JUDICIALES
− Y QUE TAREAS REALIZABA?
− QUE TAREAS REALIZABA Y BUENO TODO LO RELACIONADO CON
LOS OFICIOS JUDICIALES ES UN POCO DE ADMINISTRACION DE LA
OFICINA ASESORAMIENTO A JUECES CONTESTAR OFICIOS HABLAR
CON LAS PERSONAS QUE TENIAMOS EN LAS DISTINTAS
CONCENTRACIONES DE LA OJOTA
− NOS PODRIA DECIR CUALES ERAN TODOS LOS PASOS QUE SE
DABAN DESDE QUE LLEGABA UN OFICIO?
− Y BUENO EN PRIMER LUGAR LO RECIBIAMOS VEIAMOS QUE ESTE
DIRIGIDO A NOSOTROS Y EN PRINCIPIO HABLABAMOS CON EL
JUZGADO SI HABIA QUE HACER ALGUN TIPO DE CONSULTA POR
EJEMPLO EN LOS TERMINOS DEL OFICIO EN EL CUAL DISPONIA LA
INTERVENCION DE UN TELEFONO NO DISPONIA UN TERMINO O NO SE
EXPLICABA EL MOTIVO O NO DESIGNABA ALGUN ORGANISMO AL CUAL
ENTREGAR LOS CASETES O DEPENDE A VECES FALTABA EL NUMERO
DE CAUSA A VECES EL OFICIO NO VIEN FIRMADO POR EL JUEZ
− ESTAMOS HABLANDO DE LA EPOCA DEL NOVENTA Y CUATRO NO?
− SI IGUAL QUE AHORA
− Y CUALES ERAN LOS PASOS QUE SE SEGUIAN?
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− DESPUES UNA VES QUE HACIAMOS TODO ESO SE HACIA UNA
SOLICITUD DE CONEXIÓN QUE EN AQUEL MOMENTO IBA A LA FIRMA
DEL SECRETARIO DEL SUBSECRETARIO FIRMADO LA SOLICITUD DE
CONEXIÓN LO ENVIABAN A LA COMPAÑÍA DE TELEFONOS Y LA
COMPAÑÍA DE TELEFONOS ENVIABA UN CABLE …(i)… A LA OFICINA
NUESTRA Y AHÍ SE HACIA LA INTERVENCION DEL TELEFONO
− QUE SE HACIA CON EL PRODUCIDO?
− Y DEPENDE DE LO QUE EL JUEZ DISPONGA
− POR EJEMPLO?
− ENTREGAR A UN ORGANISMO HACER ALGUNA TRANSCRIPCION
ENVIARLO AL JUZGADO
− RECIBIAN ORDENES VERBALES PREVIAS A LA RECEPCION DEL
OFICIO?
− NO
− JAMAS?
− NO JAMAS NO, POR AHÍ A VECES CONSULTABAN POR EJEMPLO EN
AQUEL MOMENTO LO QUE TENMIAMOS PROBLEMAS ERA CON EL TEMA
DE CAPACIDAD PARA INTERVENIR LINEAS ENTONCES POR EJEMPLO
SOBRE TODO EL TEMA DE LOS TELEFONJOS CELULARES ENTONCES A
VECES CONSULTABAN HAY LUGAR PARA CONESCTAR UN MOVICOM O
UN UNIFON Y BUENO A VCES NO TENEMOS LUGAR AHAY VECES QUE SI
− USTED RECUERDA SI INTERVINIERON EL TELEFONO DEL SEÑOR
TELLELDIN?
− COMO TELEFONO DE TELLELDIN NO, OSEA SE QUE ESTUVO
INTERVENIDO POR ESTO QUE ES DE PUBLICO CONOCIMIENTO
− POR USTEDES?
− SI POR NOSOTROS
− CUANDO USTEDES RECIBIAN UNA ORDEN DE INTERVENCION
TELEFONO USTEDES SABIAN
− PERDON SEÑOR
− CUANDO USTEDES RECIBIAN LA ORDEN DE INTERVENCION DE
TELEFONO USTEDES SABIAN DE LA PERTENENCIA DE ESE NUMERO?
− EN PRINCIPIO NO, SALVO QUE EL OFICIO ESTE DISPUESTO
ENTONCES POR EJEMPLO ESO ES UNA CONSULTA BUSCABAMOS LA
BASE DE DATOS Y LO HACIAMOS QUE ERA INTERVENIR EL TELEFONO
TAL TAL TAL ..(i)… SEÑOR PEREZ Y EN LA BASE DE DATOS DE
TELFONICA O NO ERA DE PEREZ LLAMO AL JUZGADO Y LE DIGO EL
TELEFONO ESTE NO ES DE PEREZ
− Y SI NO DECIA?
− EH
− SI NO DECIA?
− NO NO
− USTEDES NO AVERIGUABAN
− NO, DESPUES EN EL OFICIO AL FINAL SE PONIA EL TRABAJO AL
FINAL QUE ERA UN ABONADO DE TASA LA PERTENENCIA HAY VECES
QUE LAS COMPAÑIAS NO NOS DABA LAS PERTENENCIAS OSEA QUE NO
ERA SIEMPRE
− VOLVEMOS A LA PREGUNTA ANTERIOR USTED SUPO QUE ESTUVO
INTERVENIDO EL TELEFONO DEL SEÑOR TELLELDIN?
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− SI
− DIJO COMO EL DE TELLELDIN NO DOCTOR
− NO, DICE QUE SI
− EH
− ME DIJO QUE SI
− SI PERO POR LO QUE ES DE PUBLICO CONOCIMIENTO LE
CONTESTO ANTES
− DE QUE MANERA SE ENTERO DISCULPEME DE QUE MANERA SE
ENTERO?
− QUE EL TELEFONO ESTUVO DE TELLELDIN POR LO QUE DECIAN
TODOS LOS DIARIOS
− EN AQUELLA EPOCA O AHORA?
− NO, HA PASADO MUCHO TIEMPO
− USTED SUPO DE LA PERDIDA DE O EN FIN DE SESENTISEIS
CASETES SESENTIOCHO CASETES TANTO EN SIDE COMO EN POC?
− SI POR LO QUE DIJERON LOS DIARIOS
− QUE SE HACIAN CON LOS CASETES DE QUE SE TRANSCRIBIAN?
− PÑERO USTED ME DICE DEL CASO PUNTUAL DE ESTE O EL MODO
GENERAL DE FUNCIONAMIENTO
− DIGAMOS LAS DOS COSAS
− EH
− LAS DOS COSAS
− Y DEPENDE HAY JUECES QUE DICEN TRANSCRIBAN LOS CASETES
ME ENVIAN AL JUZGADO Y LOS CASETES CON LAS TRANSCRIPCIONES
HAY OTROS QUE DICEN QUE NO, ME ENVIAN NADA MAS QUE LAS
TRANSCRIPCIONES DE UN CASO AMENAZAS OSEA QUIEREN NADA
MAS GRABACION DEPENDE DE LO QUE DISPONGA EL JUEZ EN EL
CASO ESE
− BUENO AHORA VAMOS AL CASO AMIA.
− QUE SE HACIA
− CLARO
− OSEA PUNTUALMENTE QUE SE HACIA EN EL CASO AMIA NO
RECUERDO SE QUE MUCHOS CASETES SE TRANSCRIBIAN INCLUSIVE
DONDE SE TRANSCRIBIAN ERA UN DEPARTAMENTO AJENO AL QUE YO
TRABAJO …(i)… TRANSCRIPCIONES ESTABA A MI ALCANCE
− HABIA UNA ORDEN DE REGRABAR SOBRE LOS CASETES UNA VES
ESCUCHADOS?
− NO NO NO AL MENOS A NOSOTROS NO
− BUENO MUCHAS GRACIAS
− DE NADA
− DOCTOR VALLE?
− BUENAS TARDES
− BUENAS TARDES
− SIEMPRE EN LA CAUSA AMIA
− SI
− USTED SABE TIENE CONOCIMIENTO SI EL JUEZ HAYA DADO UNA
INSTRUCCIÓN VERBAL DE LO QUE DEBE HACERSE CONM LOS
CASETES DE CIERTAS INTERVENCIONES?
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− SI
− NOS PUEDE DECIR?
− SI TENGO CONOCIMIENTO?
− SI
− NO, YO NO …(i).. CON EL JUEZ EL TEMA AMIA YO NO HABLE CON
GALEANO JAMAS
− NO NO, SI LE DIJO LAVIE
− SI
− QUE ES LO QUE LE DIJO LAVIE?
− QUE HACER
− SI QUE HACER CON LOS CASETES DE LAS INTERVENCIONES
CORRESPONDIENTES AL VEINTICINCO DE JULIO DEL
NOVENTICUATRO?
− NO, NO RECUERDO
− LE DIJO LO RECUERDA
− NO NO YO NO LO RECUERDO
− RECUERDA SI EL TRIBUNAL RECLAMO LA OJOTA DEL JUZGADO DE
GALEANO ME REFIERO POR SU PUESTO LA RENDICION DE LAS
GRABACIONES CORRESPONDIENTES A LA INTERVENCION TELEFONICA
DE TELLELDIN?
− NO RECUERDO
− RECUERDA HABERSE COMUNICADO EL VEITICUATRO DE MAYO
DEL NOVENTISEIS A DEGA CON EL DOCTOR JAVIER DE GAMAS EN
RELACION A ESTO QUE LE PREGUNTE ANTES?
− QUE HAYA HABLADO CON JAVIER DE GAMAS ES MUY PROBABLE
PORQUE TENIAMOS UN CONTACTO …(i)…. DE MANERA TELEFONICA
PERO HABER HABLADO PUNTUALMENTE DE ESTO NO RECUERDO
− SEÑOR PRESIDENTE SOLICITO POR FAVOR QUE SE LE EXIBA AL
TESTIGO LOS TAL COMO HICIMOS EN EL CASO ANTERIOR LOS OFICIOS
CORRESPONDIENTES A LA INTERVENCION TELEFONICA DEL CUATRO
CUATRO NUEVE CUATRO SIETE CERO SEIS . ANTES QUE ESO LE
PUEDO HACER UNA PREGUNTA
− SI SI SI
− GRACIAS DIGAME COMO SE LE DABA ENTRADA A LOS OFICIOS EN
LA OFICINA?
− LOS OFICIOS NORMALES OSEA DE ESTE CASO PUNTUAL
− BUENO SI EN CASO DE AMIA ES DISTINTO DEL GENERAL DIGALO
− NO NO PORQUE NO SIEMPRE OCURRE QUE LOS OFICIOS LLEGA
POR MESA DE ENTRADA A VECES LOS ADELANTAN POR FAX A VECES
SON RECEPCIONADOS EN OTRO
− UN OFICIO QUE ES DEJADO EN LA SECRETARIA QUE LLEGABA A LA
SECRETARIA QUE TRAMITES SEGUIA
− SE RECIBIA SE PONIA UN SELLO DE ENTRADA LO TRABAJABAMOS
PEDIAMOS EL ABONADO SE HACIA LA SOLICITUD DE CONEXIÓN SE LE
PEDIA LA PERTENENCIA A LA COMPAÑÍA OSEA ESTA SOLICITUD DE
CONESXION IBA A LA FIRMA DEL SUBSECRETARIO DE AHÍ A LA
PRESTATARIA Y ELLOS NOS HACIAN LA CONEXION A VECES
− A VECES QUE NO PERDON
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− NO, QUE A VECES HABIA DE ACUERDO A UN CONVENIO QUE HABIA
CON LAS TELEFONICAS SE PODIA HACER UN ADELANTO DE CONEXIÓN
Y LO FIRMABA YO QUE ERAMOS POCAS PERSONAS DE LA SECRETARIA
QUE ESTAMOS CAPACITADOS PARA FIRMAR UN ADELANTO DE
CONEXIONES SIEMPRE Y CUANDO EN VEINTICUATRO HORAS LA
SOLICITUD DE CONEXIÓN ORIGINAL ESTUVIESE EN LA TELEFONICA
− EL SELLO ESTE QUE SE PONIA EXPLIQUENOS QUIEN LO PONIA
COMO ERA EL SELLO RECIBIDO
− …(i)… UN FECHADOR
− COMO ERA ESE SELLO FECHADOR MECANICO MANUAL
− NO NO, MANUAL REDONDO
− ESE SELLO COMO SE HACIA PONER LAS FECHA LA HORA
− TENDRIA QUE MOSTRARLE UNO PORQUE
− NO NO, EXPLIQUEME
− …(V.S.)…
− …(i)… LE PONES EL DIA LA FECHA HORARIO
− SE VA GRADUANDO?
− SI
− SI DOCTOR?
− SI NO SE SI LO TIENE A LA VISTA LOS OFICIOS
− SI SI AHÍ LO
− AH GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE
− RECIBIO LOS OFICIOS
− DOCTOR POSSE LA PREGUNTA ES LA SIGUIENTE FIJESE QUE ESOS
OFICIOS QUE TIENE EN SU PODER
− SI
− LOS DOS UNO DE FECHA VEINTICINCO DE JULIO Y OTRO DE FECHA
VEINTISEIS DE JULIO ORDENA LA INTERVENCION EN FORMA URGENTE
DE UN MISMO TELEFONO ESTA ACLARADO MOVICOM ES EL CUATRO
CUATRO NUEVE CUATRO SIETE CERO SEIS
− }SI
− BUENO LA PREGUNTA ES SI USTED RECUERDA O CUAL QUE
EXPLICACION PUEDE TENER ESTO?
− …(i)… PUNTUIALMENTE DE ESTOS OFICIOS ME PARECEN OFICIOS
REGULARES NO
− RECUERDA HABER INTERVENIDO USTED EN ESTOS OFICIOS?
− NO DE ESTOS OFICIOS EN PARTICULAR LA CANTIDAD DE OFICIOS
DE AMIA QUE HAY
− NO NO POR ALGUNA CIRCUNSTANCIA LE PREGUNTO
− …(V.S.)…
− ES MUY PROBABLE QUE HAYA PARTICIPADO QUE MANDADO A
HACER LA SOLICITUD DE CONEXIÓN DE ESTOS NUMEROS SEGURO
PERO NO NO DICEN NADA EN PARTICULAR
− LA
− ADELANTE DOCTOR
− LA PREGUNTA ES SI FIJESE QUE EN ESTOS OFICIOS HAY NUMERO
LETRAS Y MEDIOS MEDIA FIRMA SI ALGUNO LE CORRESPONDE O SI
NOS PUEDE INDICAR A QUIEN CORRESPONDE PARA EL OTR CASO
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− LOS NUMEROS A QUIEN CORRESPONDEN?
− NO NO , PRIMERO SI SON SUYOS FIJESE QUE TODOS LOS
NUMEROS QUE HAY ARRIBA HAY MIL DOS OCHENTIOCHO ARRIBA A LA
DERECHA Y HAY UNA FIRMITA
− …(i)… DE TODAS ESTAS FIRMITAS O ACLARACIONES NO SON MIAS
− NINGUNA
− NINGUNA NO PERDON ..(i)….
− AHA DIEGNOS EN EL MARGEN SUPERIOR DERECHO DICE MIL DOS
OCHENTA Y OCHO Y NOVENTICUATRO
− SI
− QUE QUIERE DECIR ESTO?
− ESTO ES EL NUMERO DE LA INTERVENCION JUDICIAL EL NUMERO
DE OJOTA
− AHA. ESA MEDIA FIRMA USTED SABE DE QUIEN ES?
− NO ESTA NO NO SE
− FIJESE SOBRE LA PARTE IZQUIERDA RECONOCE EL SELLO
FECHADOR COMO EL QUE NOS INDICO?
− …(i)… EL SELLO ES ESTE ES UN SELLO ESTE
− CON RESPECTO ABAJ EN EL MISMO MOMENTO EN QUE SE LE
PONIA EL SELLO FIJESE EL SELO FECHADOR DE ARRIBA SE LE PONIA
EL SELLO DE ABAJO QUE DICE DIRECCION OBSERVACIONES
JUDICIALES ESE SELLO RECTANGULAR
− …(V.S.)..
− EN QUE ETAPA DEL TRAMITE SE PONIA CADA SELLO?
− EL SELLADOR CUANDO SE RECIBIA
− EL OTRO?
− Y EL OTRO ESTE NO RECUERDO TIENE QUE HABER SIDO AL
PRINCIPIO OSEA N O PUEDO AFIRMARLO NO NO RECUERDO
PUNTUALMENTE ESTE SELLO EN QUE MOMENTO DEL TRAMITE FUE
COLOCADO NO LO RECUERDO
− NO SEÑOR POR SU PUESTO QUE EN ESTE CASO EN GENERAL
VAMOS A HABLAR EN GENERAL EN QUE MOMENTO DEL TRAMITE EL
SEÑOR PRESIDENTE PREGUNTABA SE COLOCA EL PRIMERO CUANDO
LLEGA ESO ESTA CLARO EL OTRO
− NO LO RECUERDO POR ESO EN QUE MOMENTO DEL TRAMITE NO
NO RECUERDO ESTE TIPO DE SELLO NO SE INCLUSIVE SI SIGUEN
TRABAJANDO DE ESTA MANERA YO HACE SEIS AÑOS VIVO EN
MENDOZA ASI QUE NO ME ACUERDO PUNTUALMENTE EN QUE
MOMENTO DEL TRAMITE LE PONIAN ESO
− SOLICITO SEÑOR PRESIDENTE POR FAVOR QUE LE MUESTREN AL
TESTIGO EL OFICIO DE LA INTERVENCION DE TELELDIN PARA HACERLE
UN PAR DE PREGUNTAS
− …(i)…
− QUE PREGUTA DOCTOR?
− AH SI LA PREGUNTA ES FIJESE FOSE EN EL OFICIO ESTE DE
INTERVENCION DE TELLELDIN
− ES ESTE ES ESTE?
− NO TIENE
− USTED LE DA COMO DATO TELLELDIN DOCTOR LE DIJO
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− NO, TIEN RAZON SEÑOR PRESIDENTE EL OFICIO QUE DICE
VEINTICINCO DE JULIO DEL NOVENTICUATRO Y TIENE INTERVENCION
EL PRIMER NUMERO SIETE SEIS OCHO CERO NUEVE CERO DOS
− SI
− BUENO EN ESE OFICIO QUE TIENE EN LA MANO FIJESE QUE NO A
DIFERENCIA DE LOS OTROS DOS
− CUAL ES LA PREGUNTA DOCTOR?
− PORQUE NO A QUE SE DEBE QUE NO CONTENGAN LAS MISMAS
ATESTACIONES QUE TIENE LOS OTROS
− ESO NO PODRIA DECIRLE PORQUE NO TIENE LA MISMA CANTIDAD
DE SELLOS NO PODRIA DECIRLE
− GRACIAS. AL MARGEN DE LOS EXPEDIENTES QUE USTEDES
ARMABAN USTEDES TENIAN UN REGISTRO DE LOS TELEFONOS QUE
SE IBAN INTERVINIENDO? NO NO POR OFICIO SI NO YA POR TELEFONO
LISTADO
− LOS DE LA CAUSA? DE ESTO O EN GENERAL?
− EN GENERAL
− Y HABIA UN SISTEMA QUE SE ESTABA HACIENDO UN SISTEMA DE
COMPUTOS QUE ESTABA EN DESARROLLO EN ESE MOMENTO SI
CALCULO QUE HABIA CAMBIAR UN LIBRO QUE SE LLAMABA JOTERO A
MEDIDA QUE SE IBAN LLEVANDO LOS NUMEROS Y SE IBAN PONIENDO
− NO, LA PREGUNTA ES ESTA SI EL JUEZ A ORDENA LA
INTERVENCION DE UN TELEFONO
− SI
− USTEDES PODRIAN SABER QUE EL JUEZ B YA LA HABIA ORDENADO
CON ANTERIORIDAD?
− SI
− SI?
− …(V.S.)…
− USTED QUIERE SABER SI EL NUMERO QUE ESTA INTERVENIDO
PARA OTRO JUEZ?
− SI
− SI
− LO PODIAN SABER.Y SI LA INTERVENCION SE HABIA HECHO POR
RAZONES DEL SERVICIO Y SIN ORDEN JUDICIAL TAMBIEN ME EXPLICO?
− NO SE YO SE HACEN INTERVENCIONES POR NESCESIDADES DE
SERVICIO LO DESCONOZCO. PARA MI SE HACEN LAS INTERVENCIONES
DE ACUERDO A LO QUE ORDENA UN JUEZ
− AHA. MUCHAS GRACIAS
− DOCTOR GARCIA? SI USTED LO OFRECIO DOCTOR
− AH TENGO UNA PREGUNTA
− AH BUENO
− SI
− DOCTOR MORENO DOCTOR DROMI?
− …(i)…
− SEÑOR FISCAL ALGUNA PREGUNTA?
− NO TENGO PREGUNTA SEÑOR PRESIDENTE
− QUERELLA AMIA DAIA FAMILIARES?
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− SI. QUE TAL COMO LE VA
− QUE TAL COMO ESTA
− SUPO USTED DE UNA RESOLUCION INTERNA DE LA SECRETARIA
QUE MANDARA A BORRAR LOS CASETES O OTROS SOPORTES
MAGNETICOS?
− NO
− NO
− NO
− OYO HABLAR ALGUNA VES DE LA RESOLUCION CIEN BARRA
OCHENTITRES? GRACIAS
− DOCTORA ALGUNA PREGUNTA?
− SI BUENAS TARDES SEÑOR. PODRIA REPETIR SI ES QUE LO DIJO
YA EN QUE PERIODO SE DESEMPEÑO USTED EN LA SIDE?
− DESDE EL AÑO NOVENTI FINDEL NOVENTITRES HASTA LA
ACTUALIDAD
− HASTA LA ACTUALIDAD
− SI SOY AGENTE TODAVIA
− Y SE FUE A MENDOZA EN QUE AÑO ME DIJO USTED?
− EN EL NOVENTISIETE NOVENTISEIS NOVENTISIETE
− SIEMPRE QUE SE DESEMPEÑO EN LA SIDE LO HIZO EN ESTA AREA
− SI
− …(V.S.)…
− SI EN OBSERVACIONES JUDICIALES
− DENTRO DE LA SIDE HABIA ALGUN TIPO DE ORDEN DE
PREMINENCIA DE TURNO CON RSPECTO A LAS INTERVENCIONES
HABIA TRAMITES MAS URGENTES MENOS URGENTES PARA
INTERVENIR?
− SI HABIA OFICIOS EJEMPLO QUE LLEGAN POR MESA DE ENTRADA
QUE ESTAN FECHADOS CINCO DE AGOSTO Y LLEGA EL NUEVE DE
OCTUBRE UNO DICE QUE ES UNA COSA URGENTE Y SE LE DA UN
TRAMITE NORMALOSEA UN OFICIO FECHADO HOY QUE LLEGA CON
FECHA DE HOY ES UN SECUESTRO EXTORSIVO OBVIAMENTE ES MAS
IMPORTANTE QUE EL OTRO OFICIO
− CORRECTO. SABE SI LA CAUSA AMIA TENIA ALGUN TIPO DE
PRIORIDADES EXACTAMENTE ESA ES LA PALABRA
− NO SE SI ERA URGENTE SE CONECTABAN LOS TELEFONOS DE
MODO INMEDIATO
− RECUERDA QUE EN ALGUNA OPORTUNIDAD SE HAYAN
ANTICIPADO TELEFONICAMENTE LA NESCESIDAD DE INTERVENIR UN
TELEFONO?
− SI SOBRE TODO LO QUE LE CONTABA AL SEÑOR AL DOCTOR
PERDON HAY LUGAR PARA DESCONESCTAR TAL TELEFONO TAL
TELEFONO CELULAR O HAY UN VINCULO TAMBIEN HABIA MUCHAS
VECES QUE NO TENIAMOS VINCULOS ENTRE CENTRALES QUE ERAN
REMOTAS HASTA LAS EL LUGAR DONDE SE HACIA LA INTERVENCION
DEL TELEFONO OSEA A VECES HABIA QUE SOLICITAR A TELEFONICA
QUE NOS FABRIQUE ESE VINCULO ERAN TODOS INCONVENIENTES
TECNICOS QUE HABIA
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− SEGÚN LA CARACTERISTICA DEL ABONADO SE DA LA ORDEN A LA
CENTRAL A LA CUAL CORRESPONDE DICHO ABONADO? SEGÚN LA
CARACTERISTICA DEL ABONADO SE DA LA ORDEN A LA CENTRAL A LA
CUAL CORRESPONDE DICHO ABONADO?
− POR EJEMPLO A TELEFONICA ARGENTINA
− SI ESO ES A TELEFONICA ARGENTINA
− SI ES UN ABONADO DE TELEFONICA OBVIAMENTE
− SI SI SI. SE HACIA A TRAVES DE LA OFICINA DE LA SIDE O SE HACIA
POR OTRO PROCEDIMIENTO?
− NO NO A PARTIR DE LA OFICINA DE LA SIDE CONFECCIONAMOS
UNA SOLICITUD FIRMADA POR EL SECRETARIOHE, QUE EL OTRO
OFICIO.
− CORRECTO, HE.
− ESAS COSAS.
− HE, SABE SI LA CAUSA AMIA TENIA ALGÚN TIPO DE, DIGAMOS DE,
DIGAMOS DE.
− DE PRIORIDADES.
− DE PRIORIDAD EXACTAMENTE, ESA ES LA PALABRA.
− NO SI, SI ERA URGENTE, SE CONECTABAN LOS TELEFONOS, DE MODO
INMEDIATO.
− RECUERDA QUE, EN ALGUNA OPORTUNIDAD SE HALLA ANTICIPADO
TELEFONICAMENTE LA, LA NESECIDAD DE INTERVENIR UN TELEFONO.
− SI, SOBRE TODO, SOBRE TASO, LO QUE LE CONTABA RECIÉN AL
SEÑOR, HE, AL DOCTOR, PERDON, HE, HAY LUGAR PARA CONECTAR TAL
TELE, TAL, HE, TELEFONO CELULAR, HO, HAY UN VINCULO, TAMBIÉN
HABÍA MUCHAS VECES QUE NO TENIAMOS, QUE NO TENIAMOS
VINCULOS ENTRE CENTRALES QUE ERAN REMOTAS HASTA LAS CONSE,
HASTA EL LUGAR DONDE SE HACIA LA INTERVENCION DEL TELEFONO.
− HUJUM.
− A VECES HABÍA QUE SOLICITAR A TELEFONICA QUE NOS, QUE NOS
HE, FABRIQUE ESE VINCULO ESTE, SE, ERAN TODOS INCONVENIENTES
TECNICOS QUE HABÍA.
− SEGÚN LA CARACTERISTICA DEL ABONADO, SE DA LA ORDEN A LA
CENTRAL A LA CUAL CORRESPONDE DICHO ABONADO.
− ...(I)...
− SEGÚN LA CARACTERISTICA DEL ABONADO SE DA LA ORDEN A LA
CENTRAL A LA CUAL CORRESPONDE DICHO ABONADO.
− POR EJEMPLO A TELEFONICA ARGENTINA, O SEA ELLOS.
− ESO YA A TELEFONICA ARGENTINA.
− A TELEFONICA, SI, SI ES UN ABONADO DE TELEFONICA OBIAMENTE.
− SI, SI, SI.
− SI.
− SE HACIA A TRAVES DE LA OFICINA DE LA SIDE O SE HACIA POR
OTRO PROSEDIMIENTO.
− NO, NO A PARTIR DE LA OFICINA DE LA SIDE, CONFECCIONABAMOS
UNA SOLICITUD, FIRMADA POR EL SECRETARIO Y IBA A LA COMPAÑÍA, A
VECES HACIAMOS ADELANTOS.
− EL TRAMITE DE INTERVENCION DE ABONADOS CON RESPECTOS A
APARATOS CELULARES, ERA EXACTAMENTE EL MISMO.
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− HE, SI TAMBIÉN.
− HUJUM.
− HO, SEA POR MEDIO DE LA SOLICITUDES DE CONEXIÓN.
− HUJUM, LA, LA CONEXIÓN DEL ABONADO AL SISTEMA DE
GRABACIÓN, LO HACE PERSONAL DE LA EMPRESA PRIVADA O LA SIDE.
− NO LA CONEXIÓN LA EFECTÚA LA, LA PRESTATARIA, LA COMPAÑÍA
NOS, SE LLEVAN EL CABLE Y NOSOTROS HACEMOS LA CONEXIÓN.
− HUJUM, LOS APARATOS DE GRABACIÓN, ESTÁN EN LA SIDE.
− SI, SI EL APARATO QUE GRABA ESTA EN LA DIRECCIÓN NUESTRA.
− HAY ALGUNA EXCEPCIÓN A ESTA REGLA, HAY ALGÚN CASO EN QUE
SE GRABE DESDE OTRO LUGAR.
− HE, SI A VECES.
− DE DONDE.
− CUANDO.
− SI, SI, SI.
− A VECES HE, ESTO QUE LES CONTABA RECIÉN, QUE HAY CENTRALES
QUE SON REMOTAS, QUE LA COMPAÑÍA, SE LE SOLICITABA QUE NOS, HE,
CONFECCIONE UN VINCULO ENTRE ESA CENTRAL Y NUES, Y LAS
DISTINTAS CONCENTRACIONES NUESTRAS, HABÍA VECES QUE NO HABÍA
POSIBILIDAD DE, DE CONFECCIONAR ESOS CABLES, ENTONCES HABÍA
QUE IR HACER LA ESCUCHA AL LUGAR, SON ESAS CASITAS CERRADAS,
SE LLAMAN URAS, SON UNIDADES REMOTAS, ENTONCES VA UNA
PERSONA Y LLEVA UN GRABADOR.
− HUJUM.
− OH, SEA PERO EL, OH, SEA LA REGLA ES, QUE LAS OBSERVACIONES
LAS HACEMOS EN, EN NUESTRAS DEPENDENCIAS.
− HUJUM, QUIEN PROVEE LOS CASSETTES, SEÑOR.
− TENGO ENTENDIDO QUE LA SECRETARIA, OH, SEA YO NO COMPRO
CASSETTES, LOS SOLICITAMOS Y NOS LOS ENVÍAN.
− SE AUXI, SE HAN HE, TIENE NOTICIAS DE ALGÚN, DE QUE SE HALLA
UTILIZADO CASSETTES VÍRGENES O RECICLADOS.
− NO, SIEMPRE SON CASSETTES VÍRGENES, NORMALMENTE SON
CASSETTES VÍRGENES.
− HUJUM, HAY EXCEPCIONES TAMBIÉN, SE HAN USADO.
− NO, PERO, ANTES DE, QUE LA SECRETARIA FUNCIONE DEL MODO
QUE ESTA FUNCIONANDO, ANTES DEPENDÍAS DE ENTEL RESIDUAL, YO
CUANDO LLEGUE A TRABAJAR AHÍ TODAVÍA, EN ALGUNOS LUGARES,
ANTES DEL AÑO NOVENTA Y TRES, HABÍA UN CASSETTES, COMO
REGRABABLE, PERO NO, PERO SE TRABAJAN CON CASSETTES VÍRGENES
HE.
− HE, QUIEN EFECTÚA EL RETIRO DEL CASSETTES YA GRABADO CON
LAS ESCUCHAS DEL ABONADO.
− QUIEN EFECTÚA Y DE ACUERDO A LO QUE DISPONGA EL JUEZ, HAY
VECES QUE EL JUEZ PIDE QUE LE ENVIEMOS LOS CASSETTES AL
JUZGADO, OTRAS VECES DESIGNA ALGÚN ORGANISMO, SON
INVESTIGACIONES COMÚNMENTE, EN ESOS CASOS.
− AL RETIRAR EL CASSETTES YA GRABADO SE LABRA UN ACTA.
− SI.
− SE COLOCA ALGUNA FIRMA, ALGUIEN FIRMA ESA ACTA.
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− LA PERSONA QUE RETIRA, PONE UNA FIRMA.
− Y DEL EMPLE, DIGAMOS DEL ORGANISMO DIGAMOS HAY ALGUIEN
QUE FIRMA TAMBIÉN ESA ACTA.
− NO.
− NO.
− TENGO ENTEN, OJO, TENGO ENTENDIDO HE, QUE SE, QUIEN RETIRA
SE.
− ES EL QUE.
− ES UN RECIBO.
− HE, SE LACRA, SE TOMA ALGÚN TIPO DE MEDIDA DE SEGURIDAD
CON RESPECTO AL TEMA DE LOS CASSETTES, SE COLOCA EN UNA BOLSA
HAY ALGÚN TIPO DE, DE RESGUARDO.
− DEPENDE LA CANTIDAD DE CASSETTES, SI SE LLEVA UN CASSETTES
EL PAPEL SE LO DAN EN MANO.
− EN MANO, HE, HE, CUANDO SE GRABA, SEÑOR HAY ALGÚN TIPO DE,
HE, DIGAMOS DE, SE COLOCA ALGÚN TIPO DE, DE ESTIQUER AL
CASSETTES, CON LA PERSONA QUE LO GRABA EL HORARIO, EN FIN.
− LA PERSONA QUE LO GRABA NO, SE LE PONE UN ESTIQUER, EL
NUMERO DEL ABONADO, EL NUMERO DE CASSETTES SI ESTA
GRABANDO.
− ESTO QUIEN LO HACE LA PERSONA QUE ESTA GRABANDO.
− EL OBSERVADOR JUDICIAL.
− EL OBSERVADOR JUDICIAL, ESTO SE HACE ANTES DE SER GRABADO
OH, DESPUÉS DE SER GRABADO SEÑOR.
− HE, NO ANTES DEL MOMENTO, QUE SE COLOCA EL CASSETTES EN EL
APARATO.
− EXACTAMENTE.
− PARA GRABAR.
− LA TRANSCRIPCION AL PAPEL DE LAS CONVERSACIONES QUE
CONTIENE EL CASSETTES SE REALIZA EN LA MISMA OFICINA DONDE SE
GRABO O SE DERIVA A OTRO LUGAR.
− HE, ESTAMOS HABLANDO DEL CASO AMIA, SE, SE, ESTE, PERO ES EN
OTRO DEPARTAMENTO, OH, SEA, ES AJENO AL MÍO, SE, SE HACE PERO NO.
− SABE COMO SE LLAMA ESE DEPARTAMENTO, SEÑOR.
− OCHO CUARENTA Y DOS, SI, EN ESE MOMENTO.
− HUJUM, HE, HAY ALGÚN NUMERO FIJO DE PERSONAS ASIGNADAS
PARA DESGRAVAR DETERMINADOS TIPOS DE ESCUCHAS OH, ES UN
TURNO ROTATIVO.
− Y ESO TENDRÁ QUE HE,HE.
− NO LE SALE.
− YO NO SOY DE ESE DEPARTAMENTO.
− HA.
− ASÍ QUE DESCONOZCO.
− HUJUM, HE, SABE COMO SE HACEN LAS DESGRAVACIONES, TIENE
NOTICIAS, AUNQUE NO TRABAJE EN EL DEPARTAMENTO.
− SI LE PONEN UN GRABADOR Y LO VAN ESCUCHANDO Y
TRANSCRIBEN.
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− MUY BIEN, SABE, SI LAS PERSONAS QUE ESTÁN, HE, COMO ESTÁN
LAS PERSONAS INSTRUIDAS PARA SABER QUE ES LO IMPORTANTE O LO
NO IMPORTANTE DE UNA GRABACIÓN.
− NO, NI LAS CONOZCO ASÍ, DE TODOS MODOS INTUYO QUE RECIBEN
INSTRUCCIONES, EN UN CASO DE AMENAZA TIENEN QUE ESCUCHAR UNA
AMENAZA.
− SI, SABE SI HAY ALGÚN TIPO DE TECNOLOGÍA EN LA SECRETARIA,
PARA DETERMINAR QUIEN ES EL INTERLOCUTOR QUE ESTA HABLANDO,
PARA SABER SI.
− CON QUIEN.
− LA, LAS VOCES SE CORRESPONDEN A LA MISMA PERSONA.
− NO, CON, VOCES SE CORRESPONDEN, NO, DE ESO, ESO DESCONOZCO.
− LO DESCONOCE.
− DESCONOZCO LO QUE SI POR, POR UN REGISTRO DE ESE LLAMADO
SE PUEDE DETERMINAR CON QUIEN ESTA HABLANDO.
− SABE SI HAY ALGÚN MÉTODO, DIGAMOS HE, CERTERO PARA
DETERMINAR E IDENTIFICAR AL INTERLOCUTOR.
− NO, NO SE SI HAY.
− MUCHAS GRACIAS, DOCTOR.
− DE NADA.
− DOCTOR VILLAREAL. DOCTORAS NOVELLO, FECHINO. DOCTOR
GARCÍA DIETZE. DOCTORA VICELLIERS. MUY AMABLE SEÑOR, SU
TESTIMONIO A TERMINADO, MUCHAS GRACIAS. BUENO EL TRIBUNAL
DISPONE UN CUARTO INTERMEDIO HASTA EL MIÉRCOLES QUINCE, A LAS
CATORCE TREINTA.
DE PIE POR FAVOR
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